

新闻速览

市中区直播推介
精准链接岗位人才

□记者 魏建
本报讯 为畅通就业渠道，精准服务企业与企业求职者。近日，市中区人力资源和社会保障局联合西王庄镇政府、枣庄市创业大学，在西王庄镇便民服务中心举办2025年线上直播岗位推介暨企业基层服务活动。
活动依托“枣庄市人社”微信视频号进行直播，以“云端搭桥”助力就业创业。通过西王庄镇、枣庄市创业大学宣传视频，介绍西王庄镇就业环境与无人机专业招生政策。6家重点企业依次推介优质岗位，搭建就业对接桥梁。相关负责人宣讲就业政策、推广“枣工快递”服务，让惠民举措通过云端直达群众身边。
通过短视频直播等新媒体手段，提升就业信息的传播力和互动性，为更多的求职者与招聘企业带来更好的服务。

枣庄市中：开展种植管理培训
助力草莓产业发展

□记者 王乐平
本报讯 近日，枣庄市工友创业联盟市中区草莓种植技术协会第七期草莓种植技术培训班在市中区举办，邀请专家学者授课，向草莓种植户传授最新的种植技术、管理理念，促进草莓产业提质增效，助力乡村振兴。
培训班上，专家围绕草莓种植中的土壤改良与科学施肥、草莓病虫害绿色防控技术、草莓品种选择与高效栽培模式等方面做了详细解读，为参会人员带来前沿、实用的技术与发展思路。
此次培训班的成功举办，为市中区草莓种植从业者提供学习交流的优质平台，种植户学到新技术、新方法，更拓宽产业发展思路。
近年来，市中区依托自然资源和区位优势，因地制宜发展特色农业。通过运用新技术、引进新品种、开发新产品等多种方式，不断延伸草莓种植产业链，走出一条从草莓种苗到趣味采摘农旅融合，再到草莓产品深加工的发展模式，实现了产业兴旺、农民增收，有效助力乡村振兴。

枣庄市中：暑期趣味运动会
解锁健康新体验

□记者 刘亚程 李薇
本报讯 近日，枣庄市市中区红旗小学举办暑期体质提升推进活动暨亲子趣味运动会。通过专业培训、经验分享和趣味运动，为家长和学生带来了一场别开生面的健康体验。
暑期体质提升推进活动中，学校对家长和学生进行体质提升专项培训，从专业角度为家长讲解科学提升孩子体质提升的方法与技巧，让家长受益匪浅。经验分享环节，家长代表讲述家庭中如何引导孩子坚持体育锻炼的故事，引发在场家长的强烈共鸣。现场还对“跳绳之星”“仰卧起坐标兵”等优秀学生进行表彰，激励更多学生加入锻炼行列。
亲子趣味运动会中，“生命动力圈游戏”“亲子跳绳”“亲子仰卧起坐”等趣味项目轮番上演。家长和孩子默契配合，在比赛中体会运动的乐趣，增进亲子关系。
此次活动既是学校暑期“每日一练”活动开展20多天来成果的检验与总结，更是家校携手助力学生体质健康发展的一次深度联动。学校将持续激发学生体育锻炼的兴趣和动力，引导学生养成终身锻炼的好习惯。

塔塔埠街道杨河社区
新时代文明实践绘就朝夕美好

□通讯员 刘冬冬 刘畅
塔塔埠讯 近日，塔塔埠街道杨河社区依托新时代文明实践站开展“夏日有我 守护朝夕美好”文明实践活动，为辖区居民带来一场充满欢乐与收获的精彩文化体验。
活动在歌舞表演《祖国你好》中拉开序幕。电吹管合奏《我爱你中国》、歌曲《十五的月亮》等精彩节目轮番上演，获得台下观众阵阵掌声。活动中设置问答环节，居民认真思考、积极抢答，在轻松愉快的游戏中学习到反诈知识，增强自身的反诈心理防线。
塔塔埠街道杨河社区将坚持“群众在哪里，文明实践就延伸到哪里”，进一步打造“杨”帆起航系列文化活动，通过“文明实践+文化浸润”形式，用活社区空间，做精文化活动，转变服务理念，实现社区共治共享，让社区不仅“颜值高”，更有“文化味”，成为居民归属感满满的“精神家园”。

高温下的坚守
市中区环卫园林工人用汗水守护城市之美

□记者 董宏涛 魏建
本报讯 入夏以来，枣庄持续高温，烈日炙烤下，当多数人选择避暑纳凉时，有这样一群人，他们头顶烈日、脚踏热土，用汗水擦亮城市容颜，用坚守诠释责任担当。他们就是“城市美容师”环卫和园林工人。
15时，记者来到枣庄市市中区研石山垃圾转运站，环卫工人正冒着三十五六度的高温，忙着清运垃圾。
山垃圾转运站承担着周边多个居民小区、大型单位、农贸市场的垃圾清运重任。入夏以来，随着气温持续攀升，生活垃圾日均清运量已突破40吨。
面对高温挑战，为确保生活垃圾“日产日清”，针对夏季垃圾易腐烂、异味重等特点，转运站采取“错峰作业”模式的同时，增加机械化作业频次，配备专业除臭设备，有效提升转运效率。目前，站内环卫工人轮班作业，清运车辆全天候运转，全力保障周边居民的生活环境整洁卫生。
这样的“烤”验，对于夏日里的城市美容师们早已成了日常。他们日复一日坚守在岗位上，用滚落的汗珠，默默镌刻着责任与担当。
人机齐上，打响“护绿保卫战”。为避免城区行道树及乔灌木出现干旱枯萎、脱水死亡现象，市中区市政园林服务中心，按照“全域推进、精准补水”的灌溉原则，集中调配人员车辆投入抗旱护绿，打响高温酷暑下的绿色保卫战。
同时，通过“雾炮+洒水”的组合式

机械化作业，持续加大洒水抑尘与喷雾降温力度，根据天气变化灵活调度，每日安排洒水车与抑尘车对城区主干道开展作业，实现从早到晚全时段覆盖，减少道路扬尘、提升城市洁净度。
烈日无情，人间有爱。正是这些平凡劳动者的坚守，让城市在高温下依然整洁有序、生机盎然。他们用汗水浇灌文明之花，以行动诠释奉献之美，城市美容师用勤劳的汗水，守护着城市的美好形象，向在高温酷暑中坚守一线的他们致敬。



为增强居民安全意识，严防未成年人溺水事故发生，保障群众生命安全，7月29日，龙山路街道防汛应急指挥部联合道南社区组织开展防汛应急演练活动。活动聚焦防溺水应急救护知识与技能普及，通过理论讲解、情景模拟和实战演练相结合的方式，有效提升群众的自救互救能力。
活动中，普及了防溺水知识，现场还设置互动环节，开展防汛应急演练，组织参与者进行溺水情景模拟与讨论，深化对防溺水知识的理解和掌握，提升社区防汛应急抢险救援处置实战能力，增强辖区群众的防汛避险意识和自救互救能力。
(通讯员 刘守君 摄)



□通讯员 王晓伟
本报讯 7月26日晚，天色渐暗，幕布亮起，《熊出没·重启未来》的片头画面绚丽登场。聚诚物业瑞嘉园服务中心举办的“露天电影进社区，共享邻里好时光”公益观影活动，吸引了众多业主携家带口前来参与。
傍晚7时30分，电影准时开场。业主纷纷带着自家的小板凳、小马扎来到广场，有序落座。孩子对即将开始的电影充满期待，兴奋之情溢于言表；家长则利用这个难得的闲暇时光，一边陪伴孩子，一边与邻座的老邻居、新朋友轻声交流，分享生活点滴。广场上，荧幕光影流转，映照着一张张专注或欢笑的脸庞；喷泉的潺潺水声与影片音效交织，构成夏夜独特的背景音。现场洋溢着轻松、愉快、和谐的邻里氛围。
本次活动是聚诚物业提升社区文化服务品质、践行“共建美好家园”理念的又一举措。物业服务中心提前发布通知，详细告知放映时间、地点、影片内容及观影注意事项，确保活动信息清晰传达。
露天电影放映活动，不仅给孩子带来欢乐，也为大人提供放松和交流的平台，有效拉近邻里距离，增强社区归属感。

聚诚物业瑞嘉园服务中心
夏夜露天影院欢乐启幕

共建美丽乡村 共享美好生活



孟庄镇开展“齐动手伴成长”亲子手工活动

为丰富孟庄镇青少年暑期生活，让更多家庭感受亲子共同制作的乐趣，增进亲子互动，7月29日，孟庄镇活动在孟庄村活动室开展向日葵笔筒手工亲子活动。通过活动锻炼孩子的耐心与专注力，也提升手眼协调能力。
(通讯员 吕敏杰 摄)



7月28日，齐村镇渑口村迎来第十五届全民健身第十五届运动会项目丰富，既有投篮、踢毽子、跳绳等经典运动项目，也有投壶、保龄球、扔沙包等趣味性十足比赛项目，满足不同年龄段村民的运动需求。
赛场上，参赛选手精神抖擞，无论是年轻选手，还是老年选手，都让人感受到全民健身的魅力。经过激烈的角逐，各项目评选出一二三等奖。
(通讯员 高伟 摄)